
 

 

Årsmötesprotokoll SOF  

Datum: 2020-06-01  
Tid: 09:00 
Plats: Video 

Deltagare: 
Fredrik Korsback, Anders Olausson, Andreas Larsen, CF Lagerfeldt, Christian Karlsson, Cristian L, 
Daniel Wiberg, DavidL, O E Johansson, Johan Boger, Jonas Zander, LM Jogbäck, Lars-Johan Liman, 
Maria Häll, Mattias Karlsson, Mattias Ahnberg, Nore Eriksson, Patrik Fältström, Rasmus Åberg, Ted 
Johansson, Tobias Windh, Alavik, emj, Rickard Vikström, Mikael Abrahamsson 
 
1. Mötets öppnande 
Fredrik Korsbäck förklarade mötet öppnat. 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Fredrik Korsbäck valdes till mötets ordförande. Karl-Erik Svedin valdes till mötets sekreterare. 
 
3. Fastställande av röstlängd 
Bordlägger frågan tills dess att behov finns 
 
4. Val av justeringsmän 
Rickard Vikström och Mattias Ahnberg valdes till justeringspersoner. 
 
5. Mötets behöriga utlysande 
Mötet är kallat via epost den 28/4 till SOFs epostlista. Mötet förklarade årsmötet som behörigen utlyst. 
 
6. Fastställande av dagordningen 
Mötet fastställde den utskickade dagordningen. 
 
7. Verksamhetsberättelsen 
Fredrik Korsbäck föredrog verksamhetsberättelsen och den fastställdes av mötet. 
 
8. Revisionsberättelse 
Lars-Johan Liman föredrog revisionsberättelsen och hade inga anmärkningar. Mötet fastställde 
revisionsberättelsen. 
 
9. Fastställande av resultat- och balansräkningen 
Resultat- och balansräkningen föredrogs och den fastställdes av mötet. 
 
10. Beviljande av ansvarsfrihet 
Mötet fastställde ansvarsfriheten för styrelsen det gångna verksamhetsåret. 
 
11. Medlemsavgifter 
Mötet beslutade att fastslå medlemsavgiften för innevarande år till 2500 kr. 
 
12. Val av styrelse, valberedning & revisorer 
Valberedningen föredrog förslag till styrelse, valberedning och revisorer enligt nedan. 
Karl-Erik Svedin - ordförande – karl-erik.svedin@tele2.com 
Anders Olausson - SpaceDump IT - kassör - anders@spacedump.se 
Christian Karlsson, Bahnhof – ledamot - trinity@tripxie.net 
Ted Pelas, Telia International Carrier – suppleant - tedpelas@gmail.com 
Mattias Ahnberg, Netnod – suppleant – ahnberg@netnod.se 
Lars-Johan Liman, Netnod – revisor - liman@netnod.se 
Olle Johansson, Edvina – revisor - oej@edvina.net 
Alexander Wågberg, Tele2, valberedning – wberg@wberg.com  
Rasmus Åberg, STHIX – valberedning - rasmus@sthix.net 
 
Mötet beslutade att utse styrelse, valberedning och revisorer i enlighet med förslaget. 
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13. Övriga frågor 
a) Val av SOF-representant och suppleant till styrelsen i IIS. 
Det togs till protokollet de representanter som valts per capsulam till Internetstiftelsen enligt nedan för 
innevarande år. 
Jonas Stenling, ordinarie ledamot 
Johan Boger, suppleant 
b) Donationer till Opensource? 
Fråga från Mikael Abrahamsson: Finns det intresse från SOF att donera pengar till opensource 
projekt. Fråga att diskutera vidare i nya styrelsen. 
c) Fakturor 2020 
Uppmaning från Nore Eriksson: Påminner om fakturorna för medlemsavgift för året 2020. 
d) Röstlängd 
Önskemål från LM Jogbäck: Önskemål att styrelsen tar fram en röstlängd till nästa årsmöte. 
e) Utredning rörande kontaktlista 
Rickard Vikström tog upp en fråga om kontaktlista och årsmötet beslutade att ge nya styrelsen i 
uppdrag att utreda huruvida en kontaktlista skall upprättas som kan användas vid händelse av större 
händelser utöver de samarbeten som finns mellan operatörerna via NTSG och FIDI-Telekom. 
 
15. Mötets avslutande. 
Mötesordförande förklarade mötet avslutat. 

 
 
 
 
_____________________________ ____________________________ 
Fredrik Korsbäck, Mötesordförande Karl-Erik Svedin, Mötessekreterare  
 
 
_____________________________ ____________________________ 
Mattias Ahnberg, Mötesjusterare Rickard Vikström, Mötesjusterare 
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